
Szarvas és Vidéke2009. július 9. 7

A nyári szünidő Kézműves Alkotó Tá-
borral kezdődött a szarvasi nagycsalá-
dos gyerekek számára. Táborunkat a szü-
net első hetében tartottuk székházunkban.  
Több, mint húsz gyerek – óvodástól a 16 
évesig – alkotott velünk és érezte magát re-
mekül ezalatt az egy hét alatt. 

Táborunkat a nagycsaládos és hátrá-
nyos helyzetű gyermekek részére szer-
veztük, így mint ahogy azt már meg-
szokhatták tőlünk, most is kíméltük a 
szülők pénztárcáját. Délelőttönként já-
tékmestereink irányítása mellett ké-
szültek a szebbnél szebb alkotások. Ké-
szítettünk színes virágcsokrokat, majd 
hozzá természetes anyagokból gyönyö-
rű vázákat. Alkottunk fakanálból békát, 
méhecskét, de a kreatívabbak kislányt, 
ördögöt és egyéb mókás fi gurát is.

A közös ebéd után a délutánokat a sza-
badban töltöttük. Kellett is a mozgás a sok-

Kézművestábor

A Víz Keretirányelv az Európai Unió 
tagállamai számára előírja, hogy a vizein-
ket 2015-re „jó állapotba” kell hozni. En-
nek a feladatnak a keretében indult az a 
tervezési folyamat, melybe az érintett te-
rületek lakosságát és szervezeteit is igyek-
szünk bevonni konzultációk formájában, 
hogy egy mindenki által elfogadott intéz-
kedési tervet dolgozhassunk ki a célok el-
érése érdekében.  Erre az országos fórum-
sorozatra kerül sor idén júliusban.

A víz megújuló természeti erőforrás, 
ami nem áll korlátlanul a rendelkezésünk-
re. A Föld egyik globális problémája a fel-
színi, felszín alatti édesvíz-készletek sérü-
lékenysége, kitettsége az emberi beavatko-
zások hatásainak. 

Ahhoz, hogy a jövőben mindenki szá-
mára jusson tiszta, egészséges ivóvíz, 
hogy a tájaink természetes állapotában át-
örökíthetők legyenek az utódaink számára, 
és ennek meghatározó elemei maradhassa-
nak a folyók és tavak, valamint természe-
ti környezetük, ahhoz most erőfeszítéseket 
kell tenni! 

Ez a felismerés vezetett az Európai Uni-
óban a 2000/60/EK számú irányelv meg-
alkotásához, amely a vízvédelmi politika 
terén a közösségi fellépés kereteit határoz-
za meg. Ez az úgynevezett Víz Keretirány-
elv (rövidítve VKI). Hazánk is 2004-től az 
Európai Unió teljes jogú tagállama, ezért a 
VKI bevezetése számunkra is kötelező. A 
hazai jogrendünkbe a jogharmonizáció so-
rán került átültetésre. 

A Víz Keretirányelv bevezetésének cél-
ja, feladata, hogy a vizek jó állapotát 2015-
ig el kell érnünk. Ez azt jelenti, hogy a fel-
színi vizeinket jó ökológiai és kémiai ál-
lapotba, a felszín alatti vizeinket pedig, jó 
kémiai és mennyiségi állapotba kell hozni. 
A jó vízállapot nem csak a vízhez kötődő 
élőhelyek minél természetesebb állapotá-

nak biztosítását jelenti, hanem a víz tiszta-
ságát és megfelelő mennyiségben való je-
lenlétének biztosítását is. 

A jó állapot eléréséhez szükséges intéz-
kedéseket tehát tervezni és koordinálni 
kell. A tervezett intézkedések dokumentá-
lását vízgyűjtő-gazdálkodási tervek (VGT) 
rögzítik, melyek elkészítésének időpontja 
2009. december 22.

Sokféle intézkedés 
várható. Ilyenek lehetnek 
például a műtrágya- és 
vegyszerhasználat csök-
kentésének szorgalmazá-
sa, a szennyvizek foko-
zottabb tisztítása, csator-
názás, víztakarékos nö-
vénytermesztési módok elősegítése, a bel-
vízlevezetés illetve vízvisszatartás aránya-
inak módosítása, vízfolyások és állóvizek 
rehabilitációja, vízkivételek engedélyezé-
si követelményeinek módosítása, engedély 

nélküli vízkivételek feltárása stb..
A VGT nem kiviteli terv, hanem a vi-

zek állapotát feltáró és annak „jó állapot”-
ba hozását megalapozó koncepcionális és 
stratégiai terv. Célja az optimális intézke-
dési változatok átfogó (műszaki, szabályo-
zási és gazdasági-társadalmi szempontú) 
ismertetése, amely meghatározza a felada-
tokat, a végrehajtók körét, és amely alapján 
elindíthatók, illetve folytathatók a megva-
lósítást szolgáló programok.

A tervezés egymásra épülő szintekből 
áll. Magyarország területén 42 db tervezé-
si alegységi terv, 4 db részvízgyűjtő terv és 

ezekre alapozva egy országos terv ké-
szül el. A tervezési alegységek közül 
3 tartozik a KÖR-KÖVIZIG működé-
si területéhez, ezek a Sebes-Körös, a 
Kettős-Körös és a Hármas-Körös.

Az alegységek a Tisza részvízgyűj-
tő területén fekszenek. 

A tervezési folyamat szerves ré-
szét képezi a társadalmi konzultáció. 
A területen működő érdekcsoportok-
nak és a lakosságnak itt is lehetősége 
nyílik igényeik bemutatására, a terv 
tartalmi elemeinek megismerésére és 
formálására. 

Az alegységekre vonatkozó társa-
dalmi egyeztetések – megbízásunk-
ból a Respect Kft. szervezésében – 
2009. július hónapban három helyszí-
nen kerülnek megrendezésre.

A nyílt fórumokon várjuk az érin-
tett társadalmi csoportok, civil szer-

vezetek véleményét, amelyeket konzultá-
ció után a tervezés során fi gyelembe fo-
gunk venni.

Bak Sándor, igazgató
KÖR-KÖVIZIG

Társadalmi konzultáció a vízgyűjtőgazdálkodás-tervezés kapcsán

A víz élet, gondozzuk közösen!

FÓRUMOK HELYSZÍNE ÉS IDŐPONTJA:
Szarvas július 14. 14:00, Művelődési Ház kamaraterme
Békés július 15. 14:00, Önkormányzat díszterme
Vésztő július 16. 14:00, Művelődési Ház 2. sz. terme

sok alkotás után, hogy másnap újra frissen 
és tele ötletekkel, alkotni vágyással érkez-
zünk a táborba. Fociztunk a grundon és 
játszottunk a vásártéri játszótéren, és fő-
leg rengeteget beszélgettünk, nevettünk.  
Minden délutánra jutott egy kis fi nomság 
is.  És mindig történt valami jó. Szerdán 
vendégünk érkezett, akit tanítgathattunk 
a fortélyokra. A délutánt pedig a fürdőben 
töltöttük vidám lubickolással. 

Csütörtökön mi mentünk vendégség-
be a Mótyói Naplemente Idősek Klubjába, 

ahol már jó barátként fogadtak bennünket. 
Együtt kézműveskedtünk, majd a fi nom 
ebéd és a még fi nomabb sütemények el-
fogyasztása után játékos sportvetélkedőre 
hívtak bennünket az idősek. Vegyes csapa-
tokban mérkőztünk meg egymással, ahol 
mindenki győztes lett. Hiszen megnyertük 
egy közösen eltöltött szép nap élményeit, 
vidámságát és az örömöt, hogy ismét idős 
barátainkkal találkozhattunk.

Pénteken a tábort egy közös stran-
dolással zártuk. A már jól ismert 
Békésszentandrási strand homokos öb-
lében töltöttük el utolsó napunkat. Für-
dés, játék, napozás és közös piknikezés 
volt a program. Még a nap is felragyo-
gott ennyi mosolygó, vidám gyermeket 
látva. 

Lebarnulva, elfáradva, de nagyon 
vidáman fejeztük be táborunkat. Nem 
szomorú a búcsú a tábortól, hiszen tud-
juk, a sok régi és új barát hamarosan a 
Balatonnál táborozik együtt! 

Gombár Györgyné, szóvivő, 
Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete


